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 ثبرم سَالات یفرد

1 

 ػلاهت ثسًید .  ""جولِ ًبدرست را ثب ٍ  ""جولِ درست را ثب 

 ، ارتفبع آى ّن هی ثبشد  .  ضلاعالف ( هیبًِ ٍارد ثر قبػدُ هثلث هتسبٍی الا

 ضلؼی هٌتظن هتشبثِ ّستٌد  .  5ة( ّر دٍ 

 استفبدُ از داًستِ ّبی قجلی ثرای هؼلَم سبختي هَضَػی کِ اثتدا هجَْل ثَدُ است ج( استٌتبج یؼٌی دلیل آٍردى ٍ 

 خَاستِ هسئلِ  در ٍاقغ ّوبى فرض هسئلِ است . د( 

1 

2 

 جبی خبلی را ثب ػدد یب ػجبرت هٌبست کبهل کٌید

 ......هسبٍی داشتِ ثبشٌد . .....دٍ لَزی زهبًی هتشبثِ ّستٌد کِ حتوب ....................

 گَیٌد .ثِ هثبلی کِ درستی یک استدلال را رد ًوبید ، ........................ هی 

 هی ثبشد . ًسجت هسبحت ّبی آًْب ............ ثِ .......... است . 3ثِ  1ًسجت تشبثِ دٍ هرثغ  

 ّر لَزی کِ یک زاٍیِ قبئوِ داشتِ ثبشد ، .......................... هی ًبهٌد .

2 

3 

 در ّر سَال تستی گسیٌِ صحیح را ػلاهت ثسًید . 

A –    در ّر هتَازی الضلاع ، ثب ّن ثراثرًد آیب زاٍیِ ّبی رٍثرٍ "در ایي هسئلِ ، حکن کدام است ؟" 

 ة( در هتَازی الضلاع زاٍیِ ّبی رٍثرٍ ثراثرًد .   الف ( شکل هتَازی الاضلاع است . 

 د( زاٍیِ ّبی هجبٍر در هتَازی الضلاع هکول ّن ّستٌد .  زاٍیِ ّبی هتَازی الاضلاع ثب ّن ثراثرًد  ج( 

B – کدام دٍ شکل ّوَارُ هتشبثِ ّستٌد ؟ 

 ضلؼی هٌتظن  6د( دٍ  ج( دٍ هستطیل   ة( دٍ لَزی  الف ( دٍ هتَازی الضلاع  

C -   در هثلث هتشبٍی السبثیيABC    ،AD     ًِیوسبز زاٍیA هی ثبشد . دٍ هثلث ABD  ٍ ACD   ثب

 کدام حبلت ّن ًْشت ّستٌد ؟

 د( ّوِ هَارد   ج( ض ض ض   ة( ز ض ز   الف ( ض زض 

D -  : دٍ هتَازی الاضلاع ثب ّن هتشبثِ ّستٌد اگر 

  زاٍیِ ّبی هتٌبظر هسبٍی داشتِ ثبشدة(    چْبر ضلغ هتٌبست داشتِ ثبشٌدالف ( 

  زاٍیِ ّبی ثراثر داشتِ ثبشد  دٍ ضلغ هجبٍر هتٌبست ٍد(     قطر ّبی آى ّب هتٌبست ثبشد ج( 

2 

4 

 در ّر هَرد ًشبى دّید کِ آیب ًتیجِ گیری  از هفرٍضبت دادُ شدُ هؼتجر ّستٌد ؟ چرا ؟

الف ( در ّر هرثغ توبهی ضلغ ّب ثب ّن ثراثرًد        هرثغ است  ABCDچْبر ضلؼی 

 ّوِ اضلاع ثراثرًد  ABCDدر چْبر ضلؼی 

 

خَردى قٌد زیبد ثرای ثدى هضر است ة(  خَردى ًَشبثِ ثرای ثدى هضر است  

   ًَشبثِ دارای قٌد فراٍاى است .

 

2 
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 ثبثت کٌید قطر ّبی ّر هستطیل ثب ّن ثراثرًد . 

 

 

 

 

 

 

 فرض 

 حکن 
2 



6 

 درجِ است . 180هجوَع زٍایبی داخلی ّر هثلث ثب یک استدلال هؼتجر  ثبثت کٌید 

 

 

 

 

 

 

 

 فرض 

 حکن 

2 

7 

 راس  است .زاٍیِ  ثبثت کٌید در ّر هثلث هتسبٍی السبقیي ارتفبع ٍارد ثر قبػدُ ، ّن هیبًِ ٍ ّن ًیوسبز 

 

 

 

 

 

 

2 
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 ک فبصلِ است .یٍتر هسبٍی ثِ  2ثبثت کٌید هرکس دایرُ از 

    

 

 

 

 

 

 

 فرض 

 حکن 

2 
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( را x) هقدار  BEثب ّن هتشبثِ ثبشٌد ، اًدازُ ضلغ   ABCD  ٍ BEFCاگر دٍ هستطیل 

 ثدست آٍرید .

   

 

 

 

5/1 
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هقیبس ًقشِ ای  
,

1
200 000

ثبشد ، فبصلِ آًْب در هحیط ٍاقؼی  چقدر   cm30ًقطِ رٍی ًقشِ   2گر فبصلِ   هی ثبشد .   

 خَاّد ثَد ؟

 

1 

11 
 است ؟ xٍ  6ٍ  3چٌد ثراثر هحیط هثلثی هشبثِ ثِ آى ٍ ثِ اضلاع   4ٍ  3ٍ  2هحیط هثلثی ثِ اضلاع  

الف ( 
3
2

   )ة
3
4

   )ج
2
3

   )2د  
1 

12 

  چٌد درجِ هی شَد ؟ xدر شکل هقبثل اًدازُ زاٍیِ 

  110ة(    105الف ( 

  125د(   115ج( 
1 

 20 هَفق ٍ ثْرٍز ثبشید 
 


